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BORGLOSCHOOL EERSTE ACADEMISCHE BASISSCHOOL STEDENDRIEHOEK
DEVENTER - De Borgloschool aan de Groenewold te Deventer, in de wijk Borgele-Platvoet, mag zich voortaan academische basisschool noemen. Daarmee is de Borgloschool de eerste academische basisschool in de Stedendriehoek Deventer, Zutphen en Apeldoorn. ‘Een academische basisschool doet zelf wetenschappelijk onderzoek met als doel de onderwijspraktijk op basisscholen te verbeteren’, vertelt Pauline van den Boom, directeur van de Borgloschool. ‘Zo doen we zelf bijvoorbeeld onderzoek naar begrijpend lezen en luisteren en komt er binnenkort nieuw onderzoek dat gericht zal zijn op techniek en wetenschap’.

Op de Borgloschool worden PABO-studenten begeleid en opgeleid. Begeleiding vindt plaats door het lectoraat vanuit Saxion Hogescholen. ‘De Borgloschool speelt zo optimaal in op maatschappelijke ontwikkelingen’, aldus Pauline van den Boom. ‘De Borgloschool wil academische basisschool zijn als basis voor het bewerkstelligen van een onderzoekende houding naar de dingen die we doen en of die dingen wel goed gedaan worden’.

Academische basisschool 

Kenmerken van een academische basisschool zijn opleiden, ontwikkeling (innovatie)en onderzoek. De academische basisschool is een school die schoolontwikkeling en innovatie verbindt met praktijkonderzoek, de scholing en het opleiden op de werkplek van (nieuw) personeel. Net als academische ziekenhuizen in de gezondheidszorg zijn academische basisscholen in de branche primair onderwijs belangrijke kennisknooppunten. Academische basisscholen vormen voor het onderwijsveld centra voor onderwijsinnovatie en strategische personeelsontwikkeling. In academische basisscholen krijgt de samenwerking tussen werkveld, beroepsopleidingen, universiteiten en andere kenniscentra structureel vorm.
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Voor meer informatie over de inhoud van dit persbericht kunt u contact opnemen met Pauline van den Boom, directeur van de Borgloschool. Telefoon: 0570 670 335/06-5352 5878

Email: pvdboom@borgloschool.nl
