PERSBERICHT
Hovenschool wint Deventer Onderwijsprijs 2014
Met het project “Talencoaches voor plusleerlingen”  heeft het team van de Hovenschool de Deventer Onderwijsprijs 2014  in de wacht gesleept. De tweejaarlijkse Onderwijsprijs is een initiatief van de Stichting Openbaar Onderwijs Deventer. Met deze prijs wil het openbaar onderwijs initiatieven voor onderwijsinnovatie stimuleren en waarderen. Voor de prijs komen projecten in aanmerking die vernieuwend zijn en bijdragen aan verbetering van het onderwijs. 
De jury was lovend over de manier waarop de school de opgedane ervaring met het begeleiden van hoogbegaafde leerlingen door een brede inzet van een online leeromgeving wil benutten voor alle leerlingen in de school. De onderwijsprijs zal worden ingezet om de vaardigheden van leerkrachten als talentcoach te stimuleren. De juryvoorzitter mevrouw J. Siskens: “” Het project talentcoaches is  breed toepasbaar concept om de extra behoeften van meerbegaafde leerlingen te bedienen. Een voorbeeld waar andere scholen van kunnen leren”.
Andere genomineerden voor de Onderwijsprijs 2014 waren obs  Kolmenscate met het project Academische basisschool, de Hagenpoort met Klasse-mannen en de Borgloschool met onderzoek begrijpend lezen in het kader van ontwikkeling tot academische basisschool.

Aan de Onderwijsprjis is naast een juryrapport en een kunstwerk een bedrag van € 10.000 verbonden.
De uitreiking van de Onderwijsprijs was het sluitstuk van een boeiende en inspirerende onderwijsdag op 12 maart.  Deze  scholings-  en ontmoetingsdag voor de leerkrachten van alle openbare basisscholen in Deventer vond wederom plaats op de locatie Keurkamp van het Etty Hillesum Lyceum. 
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Voor meer informatie over dit persbericht kunt u contact opnemen met
Stichting Openbaar Primair Onderwijs Deventer
Drs. D.J. Rensink, bestuurder,  Koningin Wilhelminalaan 9, 7415 KP  Deventer (0570-638570)

